


诚汇投资
CHENGHUITOUZI

诚信天下 汇通共赢

诚汇投资邀您
共同关注财富热点

告别“靠天吃饭”，由单一经纪业务向财富管理转型，如今，证券公司不再仅仅是个炒股的场所，还可向投资者提供基金、国债等理财产品——

股市“歉收”，投资者挣钱仍有道



重点提示

□记者 曾宇凌

春节过后，A股市场不仅没有出现预期的“金蛇狂舞”行情，反而连连遭遇“滑铁卢”，股民的入市热情不断降温。

近日，记者走访我市多家券商发现，证券公司已由传统的单一经纪业务向财富管理转型，除了股票交易，还提供国债、信用债、货币式基金、信托等理财产品，帮助投资者在熊市行情下有效规避风险，实现财富增值。



绘制
雅琦

1 近期股市持续震荡，投资者入市热情降温

自去年12月以来，沪深两市持续上演逆转大戏。就在广大投资者以为春节过后A股市场会迎来一轮“金蛇狂舞”的行情时，蛇年首个交易日沪指下跌4.86%，对股民来说无疑是当头一棒。

3月4日，沪指下跌3.65%，创近19个月来单日最大跌幅。当天14时许，记者在西工区一家证券营业部看到，股民刘先生正对着屏幕上大面积下跌的个股连连摇头。股民金先生向记者大倒苦水：“真没想到会跌这么多，一天就损失了近万元。”大部分投资者的脸上写着失望。

与股价一起波动的，还有投资者

的入市热情。证券公司工作人员说，从去年年底至今年1月，股市迎来了一波强势反弹行情，沪深两市指数连续攀升，股民的入市热情被重新点燃，股票账户新增开户数迅速上升，尤其是春节前一周，新增开户数创近半年来新高。但随着春节后股市行情不断下挫，投资者的入市热情开始降温，新增开户数大幅减少。

采访中，股民刘先生表示，原本想趁春节前的那波上涨行情挣回本金，没想到越赔越多。像刘先生一样心灰意冷的股民并不少。“如果上天再给我一个机会，我再也不在A股开户了。”股民朱女士说。

2 告别“靠天吃饭”模式，券商向财富管理转型

在人们的印象中，证券业一直是“靠天吃饭”的行当，证券公司也仅仅是个炒股的场所。其实，这种理解很片面，因为从近两年开始，我市各大券商已经由单一经纪业务向财富管理转型。面对股市的震荡，股民与其为该不该入市而后悔，倒不如大胆尝试券商的创新业务。

齐鲁证券洛阳营业部理财总监何琼歌说，近年来股市持续低迷，券商要想生存下去，就必须改变简单粗放、“靠天吃饭”的传统模式，推出创新理财业务。该营业部从2011年开

始试水财富管理，向高端客户推出专属理财服务，取得了一定的成效。

国泰君安证券洛阳营业部投行总监柳刚说，对2012年的洛阳证券业来说，“创新”是年度关键词。去年5月，中国证监会召开证券公司创新发展研讨会，我市各券商纷纷探索创新业务。在角色扮演上，各券商开始尝试由单一经纪业务提供者向综合服务提供者转变；在服务模式上，各券商开始由粗放同质化服务，逐步向精细化和个性化服务转变。

3 创新业务渐入佳境，投资者选择更宽泛

记者在采访中了解到，目前，针对客户投资预期和风险承受能力的不同，券商会为客户推荐不同程度风险的创新业务，帮助客户有效规避投资风险，实现财富增值。

针对低风险投资偏好的客户，券商通常会为投资者提供现金管理类的资产管理产品。这类产品的特点是，收盘后，投资者可将股票账户内当日未交易的资金，自动申购为现金管家产品，且本金将在下一个交易日9点前到达投资者的股票账户上，不影响投资者操作，预计年化收益率为活期利率的5倍至7倍，使投资者的闲置资金升值。

中原证券投资顾问吕鹏瑜说，保守型投资者可以选择债券逆回购业务。所谓债券逆回购业务，形象地说就是你把钱借给别人，获得固定的利息，别人用债券作抵押，到期还本付息，交易对象为交易所上市品种，一般年化收益率能达到3%至10%，适合资金流量大的客户对资金进行流动性管理。

吕鹏瑜说，国债、信用债、信用债基金、货币式基金、短期理财产品等低风险投资产品，也比较适合保守型投资者；对稳健型投资者来说，可以尝试信托产品和券商小集

合资产管理计划，其特点是收益率高而且稳定，但是风险会比股票稍高一些，且门槛较高，要求资金至少为100万元；对那些偏好高风险的激进型投资者来说，可以尝试股指期货、商品期货或者融资融券等具有杠杆效应的业务。

业内人士普遍认为，从目前的市场行情看，从单一经纪业务向财富管理转型是券商发展的必然趋势，已经有越来越多的投资者转变观念，开始接受银行以外的投资理财渠道，券商创新业务渐入佳境。与此同时，也有投资者对券商推出的创新业务持观望态度，主要是由于大部分券商的资产管理业务规模还有待进一步扩大，部分产品专业性较强，面临深谙待入识的尴尬。

业内人士提醒投资者，任何一种投资都存在风险，投资者需综合考量自己的资金实力和风险承受能力，高收益率的理财产品往往风险也高，适合自己的才是最好的。

 诚汇投资
CHENGHUITOUZI

诚信天下 汇通共赢

0379-60685111